

21.03.2016

14 апреля 2016 года вступает в силу Указ Президента Республики Беларусь №40 от 11.02.2016 о внесении изменений и дополнений в Указ Президента Республики Беларусь от 21 июля 2014 г. № 360 «О перемещении через таможенную границу Таможенного союза в Республике Беларусь товаров для личного пользования».

Согласно Указу Президента товары из-за границы, пересылаемые почтовыми отправлениями для нужд физических лиц, смогут пересекать границу Таможенного союза беспошлинно один раз в календарный месяц на адрес одного получателя, если таможенная стоимость этих товаров в совокупности не будет превышать 22 евро, а общий вес посылки 10 кг.

Ранее физические лица могли получать беспошлинно посылки из-за границы общей стоимостью до 200 евро и весом до 31 кг.

Кроме этого, пошлину необходимо будет уплатить и белорусам, которые выезжают за границу более одного раза в три месяца и ввозят товар общим весом более 20 кг. на сумму превышающую 300 евро.

Стоит отметить, что при превышении лимита в 22 евро в месяц 30% придётся заплатить не от всей стоимости посылки, а только от суммы, на которую превышен лимит. Таким образом, если получить посылку стоимостью в 100 евро, то пошлину в 30% необходимо будет уплатить с 78 евро. Также тем, кто превысил указанный лимит необходимо будет оплатить таможенный сбор в сумме 5 евро.

Помощник прокурора Осиповичского района

Островский А.В.